
ATA DA 43• ASSEMBLEIA GERAL ORDJNÁRJA DO CON.SÓRCIO PÚBLICO 

INTER~IUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SVSTENTAVEL DO ALTO 

PARANAÍBA - CISPAR Ata da 43' Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de 

Desenvolvimento Sustentável do Alto Paranaíba - CISPAR, inscrito no CNPJ: 20. 782.813/000_I-
. ·1 · t • ' 09h00 OIID 

98. Ao décimo terc.eiro dia do mês de novembro, do ano de dois mi e vmte e res, as . . 

horas, realizou-se na sede do CJSPAR, em Patos de Minas, sob a presidênci~ do se~J10rPrefe1!0 

de Presidente Olegário e Presidente doCISPAR, Sr. Rhenys da Silva Cambraia, a 38 Asse~bleia 

Geral Ordinária, obedecendo à seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presid~n_te, TI- Alt';l'açao do 

1° Tenno Aditn·o; III- Nomeaçio do Secretário Eieculivo IV- Ledao dos Veicules do 

OSPAR; V - Informativos do CISPAR: 

Presentes na oponunidade, os Senhores Prefeitos; 

Agnaldo Ferreira da Silva- Prefeito de Cruzeiro da Fortaleza, 

Adílio Alex dos Reis- Prefeito de Guimarânia, 

Auro José Pereira- Prefeito de Lagamar, 

Cesar Caetano de Almeida Filho- Prefeito de Canno do Paranaíba, 

Denise Abadia de Oliveira- Prefeita de São Gotardo, 

.Edson Machado de Andrade- Prefeito de Lagoa Fonnosa, 

Fabiano Magella Lucas- Prefeito de São Gonçalo do Abaeté, 

Fernando Breno Valadares Vieira- Prefeito de Coromandel, 

Gilberto .Emane de Lima- Prefeito de Matutina, 

João Batista Terto da Cunha- Prefeito de Arapuá, 

Rhenys da Silva Cambraia- Prefeito de Presidente Olegário, 

Paulo Giovani Silveira de Melo -Prefeito de Serra do Salitre, ~ 

Ivan Pereira NIJ!les - Prefeito de Tiros, 

Valdemir Diógenes da Silva- Prefeito de Rio Parana/ba, ·\ 

e o Sr. Pedro Rogério Pinheiro - Secretário Executivo do CJSPAR \ . 

1- O Presidente do Císpar- Sr. Rheoys da Silva Cambraia iniciou a assemble~ ~~ 
agradecendo a presença de todos e prosseguiu com as deliberações e informativos d; \ \ 
CISPAR; 

U- Foi proposto a revisão e alteração do protocolo de intenções do ClSPAR para que seja 
1 

adequado a realidade do consórcio, com alteração de salários, gratificações por função 

e etc. O pedido foi aceito de forma unânime pelos prefeitos presentes; 

lll- Pedro Rogério Pinheiro, servidor da Prefeitura Municipal de Patos de Mina,s, cedido 

ao CISPAR, foi nomeado de forma definitiva como Secretário Executivo do ClSP AR. 

IV. Foi proposto a venda dos veículos caminhonetes Amarok do CISP AR, devido às altas 

despesas relacionadas com manutenção, devido os veículos serem do ano de 20 I 4 A 

proposra foj aceita e dar-se-á prosseguimento com a realização do Leilão. 

V- foi o apresentado o informativo do CISPARreferente-às atividades realizadas n_o mes 

çle novembro; foi apresentado o novo site do CISP AR~ foi i nfonn ado sobre o resul tado 

satisf~tório 4a auditoria realizada pelo MAPA sobre os serviços de inspeção do 

CISP AR, o que mantéve registro de entidade certi~cadora do CISP AR; foi .informado 

sobré a aquisi_çãô de 2 caminhonetes qúe ~erão obtidas atraves do r'e<lurso de 

reestruturação do SIM do FEPDmfG; 'foi apresentado um resumo sobre o projeto de 

Gestão de Resíduo Sólidos Urbanos que está sendo realizado pelo 

CISPAR/SEMAD/BID/BDMO; foi informado sobre as castrações realizadas nos, 

mwúcípios d~ Pãtos de Minas; Cruzeiro d.11 Fortalelll. Presidente Olegário e, 

Guima,ânla, através .cl.o CAST.RM,1ÓV,EL, '.~otaliz~l!do mais de 170,_cà'sta'ções, ·o qub_'· .;> · ,,, . 

gerou uma ~pomja de apro,dmádárnente RSI 00 000, O.O para os eof,res pi;tblicos~ F~Í- /' · ,. ; ·: 

~ -~//: . .- ~ . •. ·., : 

h 
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